



中共洛阳市委机关报

2013年10月8日 星期二 农历癸巳年九月初四



晴天 12℃~28℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14537期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫在市委中心组集中学习时强调

# 领导带头转作风抓落实 营造干事创业浓厚氛围

本报讯(记者 李江涛)6日至昨日,市委中心组在市委党校进行封闭式集中学习。市委中心组成员围绕坚持群众路线、转变工作作风,认真学习了《论群众路线——重要论述摘编》、《厉行节约反对浪费——重要论述摘编》、习近平总书记一系列重要讲话、省委书记郭庚茂在全省党的群众路线教育实践活动报告会暨全省党的十八大精神集中专题培训班上的讲话等规定内容,并结合自身实际,深入剖析了个人在思想、学习、工作、生活等方面存在的问题与不足,制定了整改措施。

市委书记陈雪枫主持了昨日的交流发言活动,传达了省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会精神,并作了重要讲话。市领导李柳身、刘应安、李少敏、周宗良、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐分别发言。

陈雪枫指出,这次市委中心组学习的目的,是按照省委提出的“一学三促四抓”的要求,通过集中学习交流,

进一步提升认识,营造干事创业的浓厚氛围,健全干事创业的良好机制,不断激发广大干部干事创业的激情。各级领导班子必须带头讲政治,做政治坚定的表率;带头抓学习,做理论联系实际的表率;带头转变作风,做密切联系群众的表率;带头务实重干,做干事创业的表率;带头廉洁自律,做清正廉洁的表率,以实实在在的工作成效,推动全市经济社会持续健康发展。

陈雪枫强调,要认清形势、上下联动,切实增强带头转变作风的自觉性。党的十八大召开后,中央和省委出台了关于作风建设的一系列决策部署,在加强学习、建章立制、查摆问题、持续整改等方面动真格。对此,各级领导干部一定要有清醒认识。要按照“打铁还需自身硬”的要求,以“当好标杆、向我看齐”的标准严格要求自己,绝不能对自身存在的问题司空见惯、无动于衷。尤其要结合中央和省委提出的“四风”问题的种种表现,对照反思,主动将自身存在的问题找准找实;对自身存在的问题,

要认真加以整改,既解决实际问题,又解决思想问题,以问题的有效整改,推动作风的持续好转。

陈雪枫强调,要建章立制、严格执行,始终坚持用制度管人管事。要建立一套可执行、可监督、可检查、可问责的制度,确保各项工作落到实处。各级领导班子要带头遵守制度,自觉破除特权思想,自觉规范权力运行,自觉接受各方监督,坚持按制度、按程序办事,不断提高依法行政意识,增强依法行政本领;要带头维护制度,始终做到用制度管人管事,对有令不行、有禁不止、随意变通、恶意规避等破坏制度的行为,要发现一起,查处一起。

陈雪枫强调,要明确要求、以身作则,在知责任、重落实、守纪律上做表率。各级领导干部要带头敢于担当、勇于负责,强化抓发展的责任,着力稳增长、调结构、促改革;强化抓民生的责任,积极察民情、顺民意、解民忧;强化抓稳定的责任,认真保安全、保稳定、保和谐。要带头务实重干,提高效率、提

升能力、持之以恒抓落实,对具体工作要尽量减少层层批转、层层交办,对认准的、决定的事情,要集中精力、一抓到底、抓出成效。要带头严格自律,严格遵守政治纪律、工作纪律、廉政纪律,自觉同中央和省委、市委保持高度一致。

陈雪枫强调,要搭建平台、营造氛围,不断激发广大干部干事创业的激情。市级领导班子成员在以身作则的同时,还要通过搭建平台,完善机制,不断激发广大干部的工作热情,引导和促进各级干部把心思和精力更多地放到办实事、为民服务上来。要围绕市委、市政府中心工作,用科学的办法考核干部,让想干事的人有机会,让能干事的人有舞台,让干成事的人有位子。

就做好我市党的群众路线教育实践活动前期工作,陈雪枫强调,一要搞好活动安排,把上级“规定动作”与洛阳“自选动作”结合起来;二要搞好前期调研;三要搞好宣传引导,汇集教育实践活动的正能量。

本报讯(记者 李迎博)昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会(扩大)会议,讨论并原则通过《洛阳市县(市)区经济社会发展目标综合考评办法(试行)》、《关于积极承接产业转移进一步加强开放招商的意见》及相关配套文件。

为深入贯彻落实科学发展观,建立科学有效的工作落实推进机制和以发展论优劣、凭实绩用干部的考核奖惩机制,树立正确的选人用人导向,推动经济社会科学发展、跨越发展,根据中央、省委有关考评文件精神,我市制定了《洛阳市县(市)区经济社会发展目标综合考评办法(试行)》。该《考评办法》实行百分制,包括主要经济社会发展指标考评、招商引资工作考评、产业集聚区发展考评、优化发展环境工作考评四项内容。考评结果与干部使用、立功受奖以及年度干部考核优秀比例等挂钩,并记入党政领导干部档案。会议原则通过该《考评办法》。会议强调,要严格标准、严格程序,充分发挥综合考评的激励效果,调动各级干部干事创业的积极性、主动性和创造性。

会议原则通过了《关于积极承接产业转移进一步加强开放招商的意见》及相关配套文件。该《意见》提出,要解放思想,增强开放招商紧迫感;明确方向,实现招商引资新突破;完善政策,构建招商引资新机制;优化提升,打造招商引资新环境。其配套意见明确了各项具体优惠政策和激励机制等。会议强调,要抢抓新一轮产业转移机遇,全面提升我市开放型经济发展水平,进一步发挥招商引资“一举多赢、一招多效”的综合带动作用。要围绕产业发展定位,积极搭建平台,多方捕捉信息,筛选符合产业发展方向的大项目、好项目,加大招商引资和项目建设力度,争取项目早签约、早落地、早建成、早投产。

会议还听取了市非公经济人士理想信念教育实践活动情况汇报。

陈雪枫主持召开市委常委会(扩大)会议,原则通过相关文件

# 以发展论优劣 凭实绩用干部

## 今起每日7时至22时 本地车走环城高速,报销通行费

九都路改造工程限行范围缩小,新区不再限行,公交车、出租车等不受限行限制;九都路沿线车辆禁止逆向行驶,一律采用顺向、右进右出方式通行;明日零时起,九都路王城大道口将全封闭施工

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,记者从九都路改造工程指挥部了解到,为方便市民出行,指挥部对之前公布的交通限行区域进行了压缩,同时对公交车、出租车等车辆取消限行限制。今起每日7时至22时,本地车辆绕行环城高速的通行费用可以报销。明日零时起,九都路王城大道口将全封闭施工。

新区不再限行,公交车、出租车等不受单双号限制

市交警支队负责人介绍,因九都路解放路口、王城大道口需要断行施工,加之我市路网结构不合理,绕行的线路匮乏,为保障畅通的前提下最大限度方便群众出行,决定将限行区域南侧边界由古城路变为洛河南岸,即洛河南岸以北区域为限行区域,新区不再限行。修改后的新限行区域为:洛河以北,中州路启明路至七里河段、延安路七里河至南昌路段(含)以南,启明路(含)以西,南昌路(含)以东区域。在该区域内,每天7时30分至20时实行机动车单双号限行。单日,车辆牌照最后一位数字为单号通行。双日,车辆牌照最后一位数字为双号通行。

除了限行区域缩小以外,公交车、出租车、单位班车、悬挂外地牌照的车辆也将不受限行限制;但南昌路、解放路、定鼎路等南北通行道路需要按照限行公告分单双号通行。市交警支队负责人表示,有婚丧嫁娶事宜的市民使用车辆时,需要提前一天拨打122电话,将车辆行驶路线及车牌号报市交警支队控制中心备案。此外,在九都路改造工程施工期间,限行区域内



十一长假期间,在九都路改造工程施工工地上,施工人员忙个不停,各种大型机械昼夜不间断作业。目前,部分路段开始铺设混凝土垫层,改造工程进展顺利。  
记者 常书香 刘冰 摄影报道

的货运车辆通行证停止办理,需要到限行区域内的货运车辆一律在每日21时后至次日6时前通行。

今起每日7时至22时,本地车走环城高速可报销通行费

昨日下午,记者从市交通局获悉,九都路改造工程施工期间,本地牌照机动车绕行环城高速通行费报销方案出台,今起施行。

今起,凡在洛阳站、洛阳东站、白马寺站、瀍河站、关林站、龙门站、伊川北站、洛河南站(新区站)、洛河北

站(高新站)、周山站和涧西站范围内上下高速的洛阳牌照机动车,都可凭通行费票据报销,但超载车辆通行费不予报销。

报销时间从今日开始,截止时间将按照九都路改造工程进度另行通知,免费时段为每日7时至22时,时间以车辆下站时间为准。

市交通局相关负责人表示,交警部门将在市二广高速瀍河站、二广高速关林站、连霍高速洛阳站和宁洛高速洛河南站(新区站)共4个高速收费站广场设立报账点,自10月10日起,每日8时30分至17时30分,市民可以在这4个点报账。报

费时,报账人需持通行费票据和机动车行驶证,既可在以上4个报账点的任一处集中报账,也可选择下站后即时报账。报账时应如实办理有关登记手续,拒绝登记的,工作人员将不予报账。

九都路王城大道口明日零时起全封闭施工,九都路沿线车辆一律右进右出

市建建部门负责人表示,九都路王城大道口明日零时起将全封闭施工。施工期间,此处南北向、东西向交通将全部断行,周边居民出行请及时做好绕行准备。

从王城大桥往北方向的车辆,可以在丽春东路口左转或右转,随后再借道涧东路、芳林路等南北向道路向北前往中州路、凯旋路等区域;也可下王城大桥后,右拐掉头驶入王城大桥东侧匝道,往南走进入滨河北路再绕道其他南北向道路通行。

目前,九都路南段沿启明南路段快车道已经全部封闭,沿线居民需要借助非机动车道通行。九都路非机动车道仅能容纳一个车道,因此,在封闭改造期间,九都路沿线单位、小区的车辆一律禁止在非机动车道内逆向行驶,非机动车可借道人行道通行。

沿线车辆一律采取顺时针方向、右进右出方式通行,九都路路南的单位、小区的车辆尽量选择滨河北路右转进出,路北的车辆尽量选择中州路、凯旋路右转进出。以九都路七一路至玻璃厂路段沿线居民为例,路北的需要从凯旋路至玻璃厂路,右转进出;路南的需要走滨河北路至七一路路口,右转进出。

## 九都路改造工程 征迁协调会召开 刘应安参加会议

本报讯(记者 孙自豪)备受关注的九都路改造工程已于10月2日晚开始封闭施工。当日下午,我市召开九都路改造工程征迁协调会,对道路改造工程征迁工作进行再动员、再部署。市委副书记刘应安、副市长谭建忠参加会议。

会议重申,九都路改造工程西起南昌路、东至启明南路,全长9970米,按现状40米红线实施,同步实施王城大道路口地下人行通道工程和解放路口下穿立交工程,工程涉迁面积5万平方米左右。9日零时起,九都路王城大道口全封闭施工。施工期间,24条公交线路改线,部分区域单双号限行,洛阳牌照的机动车可免费绕行环城高速。

会议强调,九都路改造工程明年牡丹文化节前务必完工,预计工期为半年,时间紧迫、任务繁重。西工区、涧西区、老城区、瀍河回族区及有关部门一定要提高认识,结合各自分工,按照时间节点,创造性开展工作,推动改造工程如期保质完成。要建立健全征迁工作指挥机构,加大工作力度,保证征迁工作顺利推进。要改进工作方式方法,依法维护群众利益,科学破解征迁工作中遇到的突出问题,确保涉迁路段及时净地进场、按期开工。

## “夜游龙门”活动 今起季节性暂停

本报讯 今起,“夜游龙门”活动季节性暂停,明年将继续适时开放。

“夜游龙门”暂停后,今起至10月31日,龙门石窟景区的售票时间将相应调整为每天上午7时30分至下午5时,下午6时停止对外开放。详情请关注龙门石窟景区官方网站(www.lmsk.cn)或拨打景区热线电话65980972。

(姜春晖 张元元)

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌 地址:定鼎北路5号 电话:0379-63952540

龙阳葡萄 河南省农科院新品种示范培育基地 电话:400-8778-010 龙门北桥东500米



6 957650 419482